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IL TRIBUNALE FEDERALE NAZIONALE

SEZIONE DISCIPLINARE

composto dai Sigg.ri:

Carlo Sica – Presidente
Valentina Aragona – Componente
Amedeo Citarella – Componente (Relatore)
Gianfranco Marcello – Componente
Roberto Pellegrini – Componente
Paolo Fabricatore – Rappresentante AIA

ha pronunciato, all’udienza del giorno 25 maggio 2023, sul deferimento proposto dal Procuratore Federale n. 25896 /372pf22-
23/GC/blp del 27 aprile 2023, nei confronti del sig. Antonio De Sarlo,
la seguente

DECISIONE

Viene in decisione l’atto di deferimento della Procura Federale n. 25896 /372pf22-23/GC/blp del 27 aprile 2023 nei confronti del
sig. Antonio De Sarlo, all’epoca dei fatti soggetto appartenente all’ordinamento federale in quanto Amministratore unico con poteri
di rappresentanza della società Imolese Calcio 1919 Srl, per rispondere della violazione degli artt. 4, co. 1, e 23, co.1, del CGS per
aver lo stesso, nel corso di una intervista, apparsa in data 3 novembre 2022 sulla testata giornalistica online “corriereromagna.it” e
rilasciata nel corso della conferenza stampa organizzata per annunciare il subentro in società di una nuova proprietà e governance,
espresso giudizi e rilievi lesivi del prestigio e della reputazione propri del sig. Gaetano Fontana, allenatore professionista, e del sig.
Aniello Martone, Direttore Sportivo iscritto all’albo, mediante le seguenti frasi ed espressioni: <Consiglio alla nuova proprietà di
affrontare subito la situazione dei  contratti in essere di Martone e Fontana: date priorità a quei contratti perseguendo le iniziative
già messe in opera dall’Imolese, abbiamo già avuto iniziative nei riguardi di questi soggetti, due figure che non hanno senso e che
lucrano prendendo lo stipendio senza farsi vedere>.

L’accordo ex art. 127 CGS

Prima dell’apertura dell’udienza, così come previsto dall’art. 127, comma 1 del CGS vigente, la Procura Federale e il sig. Antonio
De Sarlo hanno depositato proposta di accordo rimessa alla valutazione di questo Tribunale.
Il Tribunale, letta la proposta di accordo e uditi in udienza l’Avv. Enrico Liberati, in rappresentanza della Procura Federale, e l’Avv.
Luis Vizzino, in rappresentanza del sig. Antonio De Sarlo, ritenuto, ai sensi dell’art. 127, comma 3, CGS che la qualificazione dei
fatti operata dalle parti è corretta, così come congrua è la sanzione proposta, dichiara efficace l’accordo;

P.Q.M.

Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, definitivamente pronunciando, applica nei confronti del sig. Antonio De
Sarlo la sanzione di euro 5.000,00 (cinquemila/00) di ammenda.
Dichiara la chiusura del procedimento.

Così deciso nella Camera di consiglio del 25 maggio 2023 tenuta in modalità videoconferenza, come da Decreto del Presidente del
Tribunale Federale Nazionale n. 1 del 1° luglio 2022.

IL RELATORE
Amedeo Citarella  

IL PRESIDENTE
Carlo Sica
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Depositato in data 25 maggio 2023.

 

IL SEGRETARIO
Marco Lai

FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO

 


		2023-05-25T14:53:06+0200
	ITALY
	AMEDEO CITARELLA
	FIRMA DIGITALE


		2023-05-25T16:15:43+0200
	ITALY
	CARLO SICA
	FIRMA DIGITALE


		2023-05-25T16:44:16+0200
	ITALY
	MARCO LAI
	FIRMA DIGITALE




